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...na katamaránu za potápěním… 

Francie – Azurové pobřeží 

Termín: 06. 07. – 13. 07. 2024 

 
 

Otec potápění, Jacques Cousteau, se narodil ve Francii. Potápění na jihu této překrásné země tedy 

vlastně znamená výlet do kolébky tohoto sportu. Nejlepší potápěčské lokality najdete na jižním 

pobřeží známém jako Francouzská riviera. 

Viditelnost tu bývá kolem 30 až 49 metrů, v dobrých dnech si nezadá s mnoha slavnými tropickými 
destinacemi. Teplota vody je taky příjemná, vrcholu 26 °C dosahuje v srpnu a nejníže klesá na 14 °C 
v lednu. 
 
Sám Cousteau vyzdvihoval čistotu a příjemnou teplotu Středozemního moře, v němž založil umění a 
vědu potápění. Právě sem jezdil slavný potápěč nejdříve jako mladík za freedivingem a později tu 
experimentoval s potápěčskou výstrojí. 
 
Pod vodu se můžete těšit na bohatý život – murény, úhoře, raky a hejna menších ryb. Jižní Francie 
je však pro potápěče známá hlavně jako místo perfektního vrakového potápění. Kolem ostrova 
Porquerolles nedaleko města Toulon leží majestátní nákladní loď Donator, která patří v potápěčském 
světě mezi nejoblíbenější vraky v Evropě. Rozhodně nejsou ale jediné, podél Cote d’Azur si můžete 
z vrakových lokalit vybírat. Leží na písčitém dně a všude kolem je čistá teplá voda. 
 
Průzračné moře láká ale samozřejmě na mnohem víc. Jižní Francie je jedním z mála míst ve 
Středozemí, kde je možné potkat velryby, hejna delfínů a další kytovce.  
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POTÁPĚNÍ – PŘÍKLADY LOKALIT:  

 Vrak lodi Spahis – hloubka 11 až 26m, jedná se o francouzskou osobní loď o délce 52,8m a 

šířce 7,45m. Plula na trase Korsika – Nice – Marseille, potopila se v říjnu 1887. 

 Vrak lodi Tromblon – hloubka 24 až 27m. 

 Langustí útesy – hloubka 20 až 35m. Krásná lokalita přímo před Hyeres na ostrově Ile de 

Porguerolles. Skály jsou hustě porostlé korály, ve štěrbinách se skrývají murény, úhoři a 

chobotnice.  

 Vrak lodi Sagona – hloubka 35 až 47m 

 Vrak parníku Espignola – hlouba 36m. 

 Vrak ponorky Rubis – hloubka 40m. Jedná se o francouzskou ponorku zabavenou Němci a 

předělanou na minolovku, později používaná jako sonarový cíl. Byla úmyslně potopena 

francouzskou armádou. Leží na písečném dně ve 40m a je téměř nedotčená, kromě několika 

málo chybějících plátů. Při dobré viditelnosti si ji můžeme prohlédnout v celé délce. 

 Vrak lodi The Donator – maximální hloubka 45m. Vrak lodi Prosper Schia, neboli Donator je 

pokrytý korály, kolem se hemží hejna ryb. Je potřeba počítat se silnými proudy. Ponor je 

vhodný pro zkušené potápěče, nikoliv začátečníky! 

 Vrak letadla Dornier 24 – hloubka 46m. Jedná se o tří vrtulový německý dvouplošník 

koncipovaný jako „létající člun“.  

 Vrak letadla Hellcat – hloubka 50m. Zachovalý vrak americké stíhačky Grumman F6F Hellcat. 

 Vrak lodi TOGO – hloubka 45 až 61m. 

Kapitán lodi bude vždy dbát na naše bezpečí, a proto budeme samotné ponory upřesňovat až dle 

aktuální situace. Druh a hloubka ponorů bude vždy upravena dle schopností a certifikací potápěčů. U 

zde u vedených lokalit se jedná pouze o ukázku možností, kde se dá potápět. 

Cena: potápěč 17.000,- Kč, nepotápěč 16.000,- Kč 
 
CENA ZAHRNUJE: 

 7 x ubytování v dvojlůžkových kajutách s vlastním sociálním zázemím, WC a sprchou, 
lůžkoviny 

 Služby kapitána lodi 

 Spotřebované pohonné hmoty, vodu a plyn 

 Využití motorového člunu 3,21m, 5HP 

 Pro potápěče balíček deseti ponorů z lodi – případně z člunu 

 Potápěčské láhve 15l a zátěž 
 
CENA NEZAHRNUJE:  

 Dopravu z domova na místo a zpět 

 Stravu – na druhu se domluvíme na schůzce, hromadně nakoupíme a následně si budeme 
sami vařit a hostit budeme i kapitána lodi 

 Cestovní a potápěčské pojištění 

 Poplatek za dokončení kurzu (AAD, Deep Diver, Dry Suit Diver)  

 Zapůjčení jiné potápěčské výstroje než láhve 15l se vzduchem a olovo 

 Parkování v přístavech, případně na jiných placených místech na základě požadavku posádky. 

 Závěrečný úklid 10€ / osoba 
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O KATAMARÁNU VALHALLA (LAGOON 410s2): 

Katamarán Lagoon 410 S2 je katamarán s malým ponorem, objemným oplachtěním, vybavený tou 

nejmodernější technikou, schopný transoceánské plavby v maximálním možném luxusu. V konstrukci jsou 

promítnuty veškeré dosavadní zkušenosti společnosti Lagoon, patřící do skupiny Beneteau. Prostorný salon s 

panoramatickým výhledem umožňuje posádce vychutnávat jízdu i při nepříznivém počasí, skýtá úkryt před 

poledním sluncem a je zároveň i společenskou místností vhodnou pro noční dýchánky. Salon je vybaven 

kompletním kuchyňským vybavením a CD přehrávačem pro Vaše potřeby. 

Čtyři dvoulůžkové kajuty jsou vybaveny vlastní sprchou s teplou vodou a wc. Kajuty s ventilátory a prostornými 
skříňkami poskytují komfortní místo pro ničím nerušený spánek. Boční okna v kajutách umožňují krásný 
výhled do okolí lodě. K dispozici je Vám samozřejmě povlečení, deky i polštáře. 

Posádka je ubytována ve vlastních jednolůžkových kajutách. 

Kromě toho je loď plně vybavena pro přístrojové potápění. Výkonný kompresor instalovaný na zadní 
potápěčskou platformu, 15 litrové lahve a brokové zátěže, možnost zapůjčení žaketů, automatik, světla atd. 
Prostorné schůdky na plovácích činí výstup velmi snadným, rovněž vstup do vody je nenáročný, buď skokem z 
boku anebo po schůdcích. Právě velký prostor na palubě je tím, proč je tato loď ideálním plavidlem pro 
potápěče … nehledě na skutečnost, že ne každý potápěč má dostatek odolnosti a vytrvalosti, která je nutná pro 
pobyt na stále se naklánějící jedno trupé lodi. 

Vaše fotoaparáty, lampy a další přístroje budou mít dostatek 220 V energie. 

Pro bezpečnost potápěčů je na palubě kyslíkový přístroj s maskou, potřebné léky a samozřejmě zajištěné 
spojení na nejbližší barokomoru. Pro příjezd ke komplikovaným skaliskům a místům, kam se loď nedostane, 
slouží člun s přívěsným motorem. Je tak i zajištěno Vaše případné vynoření dále od lodi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Podmínky účasti: své místo si rezervujte na výše uvedených kontaktech, rezervační poplatek 10.000,- Kč lze 

složit na obchodě v hotovosti, nebo převodem na účet 7771155555/2010 do 31. 3. 2024. Doplatek je splatný 

do 31. 5. 2024 

INFORMACE O AKCI: Tomáš Blaška, + 420 725 606 745,  tomas@directocean.cz 

Výrobce Lagoon 

Délka 12.37 

Šířka 7.09 

Ponor 1.20 

Plocha oplachtění 94 m2 

Motor 2 x 40 HP 

Nádrž na vodu 840 l 

Nádrž na naftu 260 l 

Počet lůžek 8 + 2 
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